
1 
 

CONCEPT 

Notulen vergadering gemeenteraad Oldebroek 

Datum vergadering: 1 april 2026 

Aanwezig  
Raadsleden:  

ABO: de heer A.M. Boer, mevrouw M.P. Deen  

CDA:  De heer W. van der Horst  

ChristenUnie:  de heer G.J. André, mevrouw F.B. van den Bosch-Pleijter, De heer W.G. Peggeman, de heer J. 

Schoonhoven 

CVO: Mevrouw J.T. Jansen-Hofman, mevrouw J.G. Jonker-Tichelaar, de heer D.M. van der Linde, de heer 

J.T. de Nooijer, De heer K. van de Put, de heer B. van der Velde, de heer G.J. van Werven 

Sociaal & Duurzaam Oldebroek: De heer F. van ’t Ende, mevrouw A. Overkempe-Van Oene 

SGP: De heer D.E. Doornwaard, de heer B. van Putten, de heer G. Vlieger   

Voorzitter:  mevrouw T.H. Haseloop-Amsing 

Griffier:  mevrouw A.M. Stokreef 

Wethouders:  de heer B. Flier, de heer A. Heddema, mevrouw E.G. Vos-van de Weg 

Afwezig:  

01. Opening. 
DE VOORZITTER opent de vergadering met het ambtsgebed. Ze heet iedereen welkom, de mensen op de tribune en in 
de hal, want niet iedereen past in de zaal. Welkom aan de mensen die via de loco mediagroep of het internet 
meeluisteren. Dit is een bijzondere vergadering, die anders van vorm is dan anders, want we hebben nog geen 
raadsleden. De agenda bestaat uit drie punten: opening, beëdiging raadsleden en sluiting. Daarna is er tijd voor 
iedereen om vooral blij te zijn met deze bijzondere stap in uw leven. Want dit is een bijzonder moment. Een nieuw 
begin voor zowel de gemeenteraad van Oldebroek als voor u allemaal persoonlijk. U bent gekozen door onze 
inwoners. Zij vertrouwen erop dat u zich wil inzetten voor onze gemeente en voor iedereen die hier woont. En dat is 
een mooie, maar ook een grote verantwoordelijkheid. U vertegenwoordigt hier in deze raadszaal ruim 24.000 
inwoners. Mensen die verschillend zijn, die soms andere belangen hebben, andere overtuigingen. Dat vraagt van u dat 
u niet alleen kijkt naar uw eigen standpunt, maar steeds opnieuw de afweging maakt: wat is goed voor ons allemaal? 
De verkiezingen hebben voor een duidelijke verschuiving gezorgd. De verhoudingen in deze raad zijn veranderd. 
Vanavond zien we dan ook heel veel nieuwe gezichten: negen nieuwe raadsleden. Dat geeft nieuwe energie en 
nieuwe ideeën. Maar er is gelukkig ook ervaring waar we op kunnen bouwen. En juist die combinatie hebben we 
nodig. Nu en voor onze gezamenlijke toekomst. Als raad en als raadslid bent u onderdeel van het openbaar bestuur. U 
werkt voor onze inwoners. Ongeacht wie ze zijn, waar ze vandaan komen, wat ze geloven. En dat is democratie. Het 
gaat om de stem van de meerderheid. Met respect voor minderheden en het beschermen van al onze rechten. De 
basis daarvan ligt in onze grondwet. Ik heb er eentje op: ze wijst naar het speldje wat ze draagt: een heel klein boekje.  
Dat kleine boekje heeft ze vorig jaar gekregen op 20 november 2025 tijdens de Bijzondere Verenigde Vergadering van 
de Staten-Generaal. Toen stonden we in Nederland stil bij het feit dat 80 jaar geleden na de oorlog voor het eerst 
weer een vergadering van de Staten-Generaal was. En dat was in aanwezigheid van onze koning. Hij kreeg het eerste 
exemplaar. De rest van de mensen die in die kerk zaten kregen er ook één. Hij ligt normaal gesproken bij de 
burgemeester onder de stolp in haar kantoor. Maar ze vond het wel heel bijzonder toen iemand haar vertelde dat bij 
de beëdiging van hun Provinciale Statenleden alle raadsleden of alle statenleden een kopie van de grondwet kregen. 
Dat vond ze wel mooi. Zij heeft deze. Dit is een verworvenheid van de democratie en wat wij als we hier in deze 
samenstelling zitten, rekening mee moeten houden. Zometeen legt u de eed of de belofte af. Daarmee spreekt u 
trouw uit, aan onze grondwet. En dat u uw werk eerlijk en zorgvuldig zult doen. En dat is een belangrijk moment. De 
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komende tijd is het aan u om samen te werken aan een coalitie, aan een akkoord en dat zal heus niet altijd eenvoudig 
zijn. Het vraagt om luisteren, om de wil om samen verder te komen. Ze vraagt dan ook om met regelmaat naar de 
muur te kijken: ‘Wijsheid is beter dan macht.’ Die kwam gisteren ook verschillende malen naar voren en waar ze zes 
en een half jaar geleden aan gerefereerd heeft en mee geconfronteerd werd. Met de neus op gedrukt bijna. Het is iets 
wat heel erg belangrijk is. Ze wenst iedereen heel veel wijsheid toe en ze dankt iedereen dat ze zich in willen zetten 
voor onze lokale democratie, voor Oldebroek. En dat u allen deze verantwoordelijkheid op u neemt. 
 

02. Beëdiging raadsleden 
Burgemeester HASELOOP verzoekt iedereen die ertoe in staat is te gaan staan wanneer de eed of de belofte afgelegd 
wordt. Ze gaat het persoonlijk doen, maar niet steeds hetzelfde verhaal opnieuw voorlezen. Dus ze leest eenmaal de 
tekst voor, dan verzoekt ze om op volgorde naar voren te komen. Wanneer de eed afgelegd wordt, gaat dat met twee 
aaneengesloten vingers in de lucht. En dan zegt u: ‘Zo waarlijk helpe mij God almachtig.’ Wanneer u de verklaring en 
belofte aflegt, zegt u ‘Dat verklaar en beloof ik.’ Maar dan hoeven de vingers niet in de lucht. Het is mooi om dat toch 
persoonlijk te doen. Ze vraagt daarom mevrouw Jansen-Hofman van CVO naar voren te komen en ze verzoekt 
iedereen om, zover men daartoe in staat is, te gaan staan. 
“Ik zweer of ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk onder welke 
naam of welk voorwendsel dan ook enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer of ik verklaar en beloof dat ik 
om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. Ik zweer of ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet en dat ik de wetten zal nakomen. En 
dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. Wat is daarop uw antwoord?” 
Mevrouw JANSEN: “Dat verklaar en beloof ik.” 
Burgemeester HASELOOP: “Dan mag ik u feliciteren.” 
Burgemeester HASELOOP roept mevrouw Jonker-Tichelaar naar voren. “Wat is daarop uw antwoord?” 
Mevrouw JONKER: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP roept meneer van der Linde naar voren. “Meneer van der Linde, wat is daarop uw 
antwoord?” 
De heer VAN DER LINDE: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer De Nooijer. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer DE NOOIJER: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer van de Put. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VAN DE PUT: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: Meneer van de Velde. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VAN DER VELDE: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer Van Werven. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VAN WERVEN: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer André van de Christenunie. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer ANDRE: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Mevrouw van den Bosch, wat is daarop uw antwoord?” 
Mevrouw VAN DEN BOSCH: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer Peggeman. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer PEGGEMAN: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer Schoonhoven. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer SCHOONHOVEN: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer Doornwaard van de SGP. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer DOORNWAARD: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer van Putten. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VAN PUTTEN: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer Vlieger. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VLIEGER: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer Boer van de ABO. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer BOER: “Dat verklaar en beloof ik.” 
Burgemeester HASELOOP: “Mevrouw Deen. Wat is daarop uw antwoord?” 
Mevrouw DEEN: “Dat verklaar en beloof ik.” 
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Burgemeester HASELOOP: “Meneer van ’t Ende van Sociaal en Duurzaam Oldebroek. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VAN ’t ENDE: “Dat verklaar en beloof ik.” 
Burgemeester HASELOOP: “Mevrouw Overkempe-Van Oene. Wat is daarop uw antwoord?” 
Mevrouw OVERKEMPE: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
Burgemeester HASELOOP: “Meneer van der Horst van het CDA. Wat is daarop uw antwoord?” 
De heer VAN DER HORST: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig.” 
 
DE VOORZITTER: Geachte raadsleden. Gemeenteraad van de gemeente Oldebroek. U bent nu allen beëdigd en 
ingezworen in deze raad en ik spreek de wens uit en de hoop dat we er een mooie vier jaar van gaan maken. Dat we 
dat doen wat we ook straks zullen benoemen in ons ambtsgebed: dat wij het goede doen voor onze inwoners. ’t Is 
een bijzonder moment, de familie en vrienden zitten op de tribune. Eén keer in de vier jaar, in Den Haag gebeurt het 
wel vaker, maar hier zit u gewoon voor vier jaar. En daar hoopt ze wat moois van te maken.  
 

03. Sluiting. 
De VOORZITTER gaat voor in dankgebed en sluit de laatste vergadering van deze gemeenteraad om 19.50u.  

 

Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de openbare vergadering van de gemeenteraad van Oldebroek op 7 mei 2026. 

 

   , griffier A.M. Stokreef   , voorzitter T.H. Haseloop-Amsing 

    

 


	Aanwezig
	01. Opening.
	02. Beëdiging raadsleden
	03. Sluiting.

